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У сучасному світі на будь-якому підприємстві, в галузі чи 

державі єдина система обліку забезпечується трьома 
взаємопов’язаними видами обліку – оперативним, статистичним 
та бухгалтерським. Бухгалтерський облік є важливою складовою 
інформаційної системи підприємства. Саме він формує значну 
частину всієї економічної інформації, яка допомагає мати 
адекватне уявлення про фінансово-економічне становище 
підприємства та сприяє ефективному управлінню ним [1]. 

При формуванні концептуальних засад нової парадигми 
бухгалтерського обліку в Україні треба насамперед взяти до 
уваги той факт, що суттєво змінюється його місце в ринковій 
економіці. Очевидно, що, по-перше, реформування – 
безперервний процес, постійний рух, і, по-друге, основною його 
метою є формування об’єктивної, відкритої для бізнесменів і 
виробничих колективів інформаційної системи. 

Глобальна система бухгалтерського обліку передбачає 
застосування сучасних інформаційних технологій і не 
обмежується грошовим вимірником, системою рахунків, 
подвійним записом і реєстрацією лише фактів минулого. 
Проблема розвитку бухгалтерського обліку постійно знаходиться 
в центрі уваги багатьох науковців. Загальносвітові тенденції 
розвитку освіти бухгалтерів свідчать про те, що процес 
постійного підвищення кваліфікації бухгалтерів-практиків та їх 
післядипломна підготовка – це задачі професійних 
бухгалтерських організацій. Таким чином, в Україні необхідно 
створити таку систему постійного підвищення кваліфікації 
бухгалтерських кадрів, яка б відповідала стандартам освіти 
Міжнародної федерації бухгалтерів [3]. 
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У сучасних умовах господарювання система бухгалтерського 
обліку є цілісною системою знань – наука, теорія та практика, яка 
виконує в суспільстві одну із центральних функцій управління 
економікою не тільки в межах підприємства, але й у суспільстві в 
цілому [2]. Одним із актуальних питань сьогодення є вирішення 
організаційних проблем, які включають вибір варіантів 
регулювання бухгалтерського обліку в Україні, визначення суб’єкта 
відповідальності за впровадження нормативно-законодавчих актів у 
повсякденну практику бухгалтера. У зв’язку з цим важливе 
значення набуває вивчення теоретичних основ, тобто змісту 
основних категорій і принципів організації бухгалтерського обліку, 
знання яких є невід’ємною умовою для чіткого розуміння питань 
практики бухгалтерського обліку. 

Сьогодні Україна йде шляхом євроінтеграції, тому зростає 
роль і значення бухгалтерського обліку, адже збільшується потреба 
управління економічною діяльністю на всіх рівнях. Інформація стає 
продуктом обліку, який необхідний для прийняття управлінських 
рішень. Звідси виходить, що бухгалтерський облік є засобом та 
функцією управління підприємством.  

Також слід зазначити, що в сучасній економічній ситуації в 
Україні кожен підприємець прагне втриматися на ринку. І саме 
уміння користуватися інформацією як про свій бізнес, яку надає 
бухгалтерський облік, так і про зовнішні фактори, що мають 
певний вплив, є одним з важливих факторів, що впливає на 
утримання підприємства на ринку та можливого його 
подальшого розширення [5]. 

Сучасні інформаційні системи бухгалтерського обліку дають 
змогу здійснювати збір і зберігання інформації, оперативно й точно 
передавати її за призначенням, обробляти, виявляти відхилення від 
прогнозних показників, проводити аналіз даних. На цій підставі 
з’являється можливість ефективно планувати господарську 
діяльність, поетапно здійснювати систематичний аналіз цієї 
діяльності, координувати та своєчасно вносити відповідні 
корективи, відстежуючи зміну умов зовнішнього середовища. 

Застосування сучасних інформаційних систем 
бухгалтерського обліку створює передумови для посилення 
централізації й перенесення на вищий рівень керівництва 
функцій стратегічного планування економічною діяльністю 
підприємства [5]. 
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Застосування якісної інтегрованої системи фінансового та 
управлінського обліку на підприємстві підвищує ефективність 
тактичного регулювання бізнес процесів при зміні умов 
внутрішнього і зовнішнього середовища господарювання [4]. 

Отже, розвиток бухгалтерського обліку пов’язаний з 
трансформацією всіх видів обліку і його підсистем в єдину 
інформаційну систему. Але все ж таки всі зміни повинні бути 
науково підтверджені та обґрунтовані, де будуть враховані 
особливості національної економіки та економічні інтереси 
держави у цілому. Загалом інтеграційні процеси й уніфікація, 
стандартизація обліку зокрема – явища закономірні і 
безповоротні, оскільки це вимоги життєвих реалій сьогодення. 
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